Evaluacidon completa carrera de biologia genética y sociedad

1- Lee el siguiente articulo y subraya las palabras relacionadas
a la genética

2- Define con tus palabras
Gen, cromosoma, alelo dominante, y mutacion

La mutacion de un solo gen convirtio a los

humanos en corredores

e Los antepasados de los humanos comenzaron a andar erguidos
y cambiaron su biomecanica y su fisiologia

e Los cambios dieron como resultado piernas mas largas y
elasticas, pies mas grandes y musculos mas potentes
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La mutacion de un solo gen hace unos dos millones de afios
desencadeno una serie de cambios en lo que finalmente se
convertiria en la especie humana moderna, entre ellos la
capacidad para correr, segin un estudio publicado en Nature.

Un grupo de investigadores de la Escuela de Medicina de

la Universidad de California ha descubierto que la inactivacion de
un gen llamado CMAH, que permite la sintesis de un azucar
llamado Neu5Gec, provocd importantes diferencias con la mayoria
de primates.

Al tiempo que se produjo esta mutacion genética, los antepasados


https://www.nature.com/
https://www.universityofcalifornia.edu/

de los humanos comenzaron a andar erguidos y se produjeron
cambios muy rapidos en su biomecanica y en la fisiologia del
esqueleto que dieron como resultado piernas mas largas y
elasticas, pies mas grandes y musculos mas potentes.

“Estos significativos cambios potenciaron la capacidad
humana de correr largas distancias, permitiendo mejorar
Sus técnicas de caza para alimentarse.

Estos significativos cambios potenciaron la capacidad humana de
correr largas distancias, permitiendo mejorar sus técnicas de caza
para alimentarse, segun los cientificos.

Experimento con ratones

Para llevar a cabo el estudio, el autor principal, el profesor Ajit
Varki, y su equipo evaluaron la capacidad para correr de ratones
que carecian también del gen CMAH.

Pusieron a los animales a correr en cintas y notaron un aumento
en el rendimiento, asi como una mayor resistencia a la fatiga y
mas capilares para aumentar el suministro de sangre y oxigeno.

Asi, los datos recabados en el experimento sugirieron que la
pérdida del gen CMAH contribuy6 a una mejora de la capacidad
muscular. "Si estos hallazgos se trasladan a humanos, es posible
que proporcionaran a los primeros hominidos una ventaja
selectiva para convertirse en cazadores-recolectores", concluye
Varki.

3- Resuelve
A- En la siguiente secuencia de bases realizar la
transcripcion y luego la traduccion ( recorda usar el
cddigo genético) . Indicar cudl es ADN, cual es ARN y
cuales son Aminoacidos
TACCCCGTTTAAAGGCCTCTTATT
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4- Resuelve el problema de genética e indica que leyes de
Mendel se cumplen
A- Un hombre con miopia cuya madre era sana se casa

con una mujer sana para la vista. ¢Qué genotipo
heredaran sus hijos? { Qué porcentaje de hijos sanos
tendra?
B- Una persona con sangre AB RH + tiene hijos con otra

de sangre O RH - ¢ como sera su descendencia?

C- Cual es el dador universal porg?
D- Cual es el receptor universal porque?
5- Que es una célula madre? Mencionar los tipos y

ejemplificar

6- Que es el INCUCAI? Que regula en nuestro pais?
7- Que es la clonacidon? Explica con tus palabras como se clona

un mamifero
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